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La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denomi-
nata “Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si inten-
dono per “contanti”.

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la
quale il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a
disposizione per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo
di far esaminare lo stato di conservazione e la qualità degli
oggetti e chiarire eventuali errori o inesattezze in cui si fosse
incorsi nella compilazione del catalogo. Dopo l’aggiudicazio-
ne non sono ammesse contestazioni.

La Cambi per quanto riguarda l’autenticità e le attribu-
zioni degli oggetti in asta, non si assume responsabilità in
quanto agisce in qualità di mandataria senza rappresentanza
dei proprietari delle opere poste in vendita e non acquista
diritti né assume obblighi in proprio.

Ogni contestazione al riguardo, da decidere innanzitutto
in sede scientifica fra un consulente della Cambi ed un esper-
to di pari qualifica designato dal cliente, dovrà essere fatta
valere entro otto giorni dall’aggiudicazione.Trascorso tale ter-
mine cessa ogni responsabilità della Società.
Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso
della somma effettivamente pagata, esclusa ogni altra pretesa.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di
acquisto delle opere a prezzi determinati, su preciso manda-
to e può formulare offerte per conto terzi.
Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per tele-
fono le quali sono accettate a insindacabile giudizio della
Cambi e trasmesse al Direttore della vendita a rischio del-
l’offerente.

Durante l’asta il Direttore della vendita ha la facoltà di
abbinare o separare i lotti o eventualmente di variare l’ordi-
ne della vendita.

Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in
caso di contestazione su un’aggiudicazione, l’oggetto dispu-
tato viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base
dell’ultima offerta raccolta.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intenderanno con-
correre all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno
richiedere l’apposito “numero personale” che verrà conse-
gnato dalla Cambi alla quale dovranno pertanto essere
comunicate dai clienti le proprie generalità ed indirizzo
mediante identificazione e potrà essere richiesto loro di for-
nire referenze bancarie od equivalenti garanzie per il paga-
mento del prezzo di aggiudicazione e diritti. Al momento

dell’aggiudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà
comunicare alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.

Alla cifra di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti
di asta pari al 21% sul prezzo di aggiudicazione compren-
sivi di IVA.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto
sarà comunque a carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente deve versare un acconto all’atto dell’aggiu-
dicazione e completare il pagamento prima di ritirare la
merce a sua cura, rischio e spesa non oltre otto giorni dopo
la fine della vendita. Decorso tale termine la Cambi sarà eso-
nerata da ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario
in relazione all’eventuale deterioramento o deperimento
degli oggetti e avrà diritto a farsi pagare per ogni singolo
lotto dei diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese
per trasporto al magazzino, come da tariffario a disposizione
dei richiedenti. Qualunque rischio, per perdita o danni al
bene aggiudicato si trasferirà all’acquirente dal momento del-
l’aggiudicazione. L’acquirente potrà ottenere la consegna dei
beni acquistati solamente previo versamento alla Cambi del
prezzo e di ogni altra commissione, costo o rimborso ine-
rente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica sensi degli artt. 2, 3
e 5 della Legge 1-6-1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti
all’osservanza di tutte le disposizioni legislative vigenti in
materia. L’aggiudicatario in caso di esercizio del diritto di pre-
lazione da parte dello Stato non potrà pretendere dalla
Cambi o dal venditore alcun rimborso di eventuali interessi
sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti, da parte di acquirenti residenti o
non residen ti in Italia, è regolata dall’art. 36 della suddetta
legge, nonché dalle normative doganali e valutarie in vigore.
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale a
oltre 50 anni è sempre subordinata alla licenza rilasciata dalla
Sovrintendenza competente.

Il presente regolamento viene accettato automatica-
mente da quanti concorrono alla presente vendita all’asta, ivi
compresi coloro che effettuano offerte scritte o telefoniche.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in
euro.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà
essere effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indiriz-
zata alla:
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Condizioni di vendita

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16c - 16122 Genova



ASTA DI ANTIQUARIATO

MOBILI, DIPINTI, PORCELLANE,ARGENTI,
TAPPETI DEI SECOLI XIX E XX

UN INSIEME DI GRAFICHE DEL XX SECOLO

ESPOSIZIONE
MERCOLEDÌ 8 DICEMBRE • ore 10.00-19.00

GIOVEDÌ 9 DICEMBRE • ore 10.00-19.00
VENERDÌ 10 DICEMBRE • ore 10.00-19.00
SABATO 11 DICEMBRE • ore 10.00-19.00

DOMENICA 12 DICEMBRE • ore 10.00-19.00

MARTEDÌ 14 DICEMBRE 2004
PRIMA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1-309

SECONDA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 310-574
TERZA TORNATA: ore 17.00 • Lotti 575-806

MERCOLEDÌ 15 DICEMBRE 2004
QUARTA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 807-1096
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Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie

Mura di S. Bartolomeo 16c - 16122 Genova
Tel. 010/8395029 - Fax 010/812613

www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com



1 
Servizio di posate in
argento incompleto
€ 200-300 

2 
Insieme di vetri dipinti
O.L.

3 
Acquasantiera in bronzo
€ 100-150 

4 
Servizio di posate in argen-
to incompleto
€ 40-50 

5 
Lotto di bottiglie
€ 40-50 

6 
Lotto misto
O.L.

7 
Lotto di vetri
O.L.

8 
Numerose incisioni con
vedute di città
€ 80-100 

9 
D’Arena, 1957
monotipo, cm 25x18
O.L.

10 
D’Arena, 1962
Incisione, cm 30x40
O.L.

11 
Lotto di stampe
€ 80-100 

12 
Lotto di due bozzetti sceno-
grafici e stampe
€ 80-100 

13 
Lotto di stampe
€ 40-50 

14 
Cordiviola
Due piastre in ceramica raffi-
guranti nature morte
€ 200-250 

15 
Centrotavola liberty
O.L.

16 
Tessuto in seta con ricami,
XVIII secolo
€ 400-500 

17 
Tovaglia in lino a scacchi,
cm 280x170
€ 40-50 

18 
Tovaglia in lino a tralci e
pois (cm 235x170) 
O.L.

19 
Lotto di diciotto tovaglioli in
lino 
O.L.

20 
Lotto di pizzi
O.L.

21 
Tovaglia in lino a tralci e
pois (cm 235x170) 
€ 40-50 

22 
Tovaglia in lino con 23 tova-
glioli, cm 260x180
€ 80-100 

23 
Lotto misto di tessuti 
O.L.

24 
Lotto misto di tessuti
O.L.

25 
Lotto misto di tessuti
O.L.

26 
Candeliere a cinque luci e
piatto in argento
€ 250-300 

27 
Piccola cornice
€ 40-50 

28 
Vassoio in argento con
specchio
€ 80-100 

29 
Bicchiere in argento con
vetro blu
€ 40-50 

30 
Lotto composto da coppia
di piccoli candelieri a due luci
e coppia di bugie
€ 200-250 

31 
Alzatina in argento
€ 80-100 

32 
Sale e pepe in argento
€ 80-100 

33 
Sei piatti da dolce con piat-
to di portata in argento, gr 2598
€ 600-700 

34 
Lattiera e zuccheriera in
argento
€ 80-100 

35 
Sei piatti da dolce in
argento, gr 996
€ 250-300 

36 
Grande zuccheriera stile
Luigi XV, XIX secolo
€ 500-600 

37 
Zuccheriera a vaso Luigi
XVI in argento 
€ 500-600 

38 
Sale e pepe e conchiglia in
argento
€ 150-200 

39 
Quattro coltelli da tavola
con manico in avorio
O.L.

40 
Centrotavola argentato
O.L.

41 
Servizio di posate in argen-
to Cesa composto da 12 col-
telli, 12 forchette, 12 forchette
da frutta, cinque cucchiai, sei
cucchiai da dessert , un mesto-
lo e due posate da servizio, gr
2650, inizio XX secolo
€ 600-700 

42 
Tre coppe ovali in argento
di misure diverse, gr. 1150
€ 150-200 

43 
Lotto di posate, alcune in
argento
O.L.

44 
Cinque piatti e piccola zup-
piera in peltro
O.L.

45 
Tre teiere in sheffield
€ 40-50 

46 
Strumento di misura in
custodia di pelle
€ 100-150 

47 
Vaso in vetro blu
€ 100-150 

48 
Alessandro Mendini
Potiche in ceramica bianca a
strisce blu con decori in oro
€ 200-250 

49 
Due borsette di perline
O.L.

50 
Campana con fiori in con-
chiglie, XIX secolo
€ 250-300 

51 
Vaso in vetro blu
€ 40-50 

52 
Due coppette in cristallo e
piattino decò con manico
O.L.

53 
Due vasi in vetro
€ 200-250 

54 
Piatto ansato in vetro fumè
di Venezia
O.L.

55 
Lotto composto da vaset-
to in vetro, coppa in vetro e
statuina 
€ 80-100 

56 
Servizio di piatti Ginori, da
57 pezzi
€ 500-600 
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57 
Sei tazzine con piattino 
O.L.

58 
Due bottiglie in opaline 
€ 80-100 

59 
Bottiglietta Baccarat
€ 100-150 

60 
Lotto composto da statua
di Buddha e vasetto
O.L.

61 
Lotto composto da mac-
china fotografica, due cavallet-
ti e un obiettivo
O.L.

62 
Macchina fotografica 
O.L.

63 
Lotto composto da ogget-
ti in metallo
O.L.

64 
Lotto composto da ogget-
ti in peltro
O.L.

65 
Servizio di piatti Mondovì
(26 pezzi)
€ 60-80 

66 
Lotto composto da lampa-
da in alabastro e mortaio in
marmo
O.L.

67 
Lotto composto da due
gruppi in porcellana, rotture
O.L.

68 
Lampada in vetro bianco
€ 250-300 

69 
Lotto di pesci in vetro
€ 80-100 

70 
Servizio da caffè bianco e
oro (difetti e mancanze)
€ 150-200  

71 
Lotto composto da 3 ogget-
ti in metallo
€ 80-120 

72 
Coppetta argentata
€ 40-50 

73 
Pietro Dodero 
Mameli
olio su tavoletta, cm 19x8
€ 150-200 

74 
Pietro Dodero 
Santa Caterina
olio su tavoletta, cm 19x8
€ 150-200 

75 
Anonimo XIX secolo
Elisabetta
olio su tela, cm 19x14
€ 50-60 

76 
Martin
Omaggio a Scanavino 1952
tempera su cartone
€ 100-150 

77 
Anonimo XIX secolo
Rustico
olio su cartoncino
€ 40-50 

78 
John Mitchell
Torcello
disegno su carta, cm 12x18
€ 60-80 

79 
Coppia di cerbiatti
Zaccagnini Firenze 1940 
€ 150-200 

80 
Vaso in porcellana a deco-
razione Imari e uno rotto
€ 100-120 

81 
Dipinto su smalto
€ 150-200 

82 
Gruppo in porcellana
bianca con giovane coppia e
portantina
€ 40-50 

83 
Dipinto su rame raffiguran-
te Madonna
€ 180-200 

84 
Ritratto femminile in cor-
nice in lamina d’argento
€ 200-250 

85 
Piatto sbalzato in argento,
800 gr
€ 200-250 

86 
Lotto composto da sette
oggetti in silver
O.L.

87 
Statuina in porcellana, XIX
secolo (rotture)
€ 40-50 

88 
Due statuine in porcellana
bianca
€ 40-50 

89 
Vaso in ceramica tedesca
€ 150-200 

90 
Saggio orientale in porcel-
lana bianca
O.L.

91 
Busto in porcellana,
€ 100-120 

92 
Cerbiatto in porcellana 
€ 40-50 

93 
Pierrot in porcellana
€ 40-50 

94 
Servizio da tè in argento
composto da due teiere, una
lattiera ed un grande vassoio
ovale, argentiere Miracoli di
Milano, gr. 3130
€ 400-500 

95 
Bacile in argento (gr. 650)
e zuccheriera
€ 80-100 

96 
Servizio di piatti da 12
decorato con filo d’oro, Laveno
O.L.

97 
Servizio di piatti in porcel-
lana da dodici con numerosi
piatti di portata
€ 150-200 

98 
Quattro teste africane in
legno ebanizzato
O.L.

99 
Vassoio in metallo argen-
tato, cm 45x29
O.L.

100 
Piatto tondo lobato in
argento, gr. 800
€ 100-120 

101 
Servizio da dolce compo-
sto da sei piattini e due alzati-
ne in ceramica
€ 80-100 

102 
Due statuine in giada con
figure femminili
€ 100-150 

103 
Coppia di statuine in giada
con figure femminili
€ 80-120 

104 
Piatto del XIX secolo
€ 100-150 

105 
Piccolo attaccapanni a
due bracci in legno dorato
€ 70-80 

106 
Coppia di miniature su
porcellana raffiguranti dame
€ 50-60 

107 
Scacchiera in ceramica
O.L.

108 
Piatto Venezia ICA 
O.L.

109 
Piattino porta bon bon 
O.L.

110 
Centrotavola in ceramica 
O.L.

111 
Vaso in ceramica
€ 40-50 

112
Tre zuppiere diverse (un
sottopiatto con rotture)
€ 80-100 
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113 
Copriletto ricamato
€ 250-300 

114 
Lotto composto da grem-
biule da cameriera, 2 federe,
lenzuolo e 2 federe 
€ 80-100 

115 
Tondo in ceramica raffigu-
rante Madonna 
€ 100-120 

116 
Coppia di poltrone in stile
€ 600-800 

117 
Ribalta in stile barocchetto
laccata a fondo verde, inizio
XX secolo
€ 500-600 

118 
Orologio in marmo nero
€ 100-120 

119 
Lampada in rame argentato
€ 70-80 

120 
Secretaire con cassaforte,
XIX secolo
€ 1200-1500 

121 
Centrotavola vecchia Savona
€ 100-150 

122 
Console Luigi Filippo con
specchiera, XIX secolo
€ 1000-1500 

123 
Lotto composto da tre
piatti diversi in porcellana 
O.L.

124 
Base e croce in bronzo
€ 300-400 

125 
Piantana in legno argentato
O.L.

126 
Due sedie, XIX secolo
€ 150-200 

127 
Centrotavola in terracotta
smaltata in monocolore 
€ 80-120 

128 
Vassoio argentato
€ 150-200 

129 
Quattro ambrasse dorate,
XIX secolo
€ 200-250 

130 
Applique in rame sbalzato
O.L.

131 
Scultura in legno raffigu-
rante bambino farfalla
€ 250-300 

132 
Comò in piuma di mogano a
cinque cassetti, piano in
marmo, metà XIX secolo
€ 400-500 

133 
Coppia di poltrone tipo
Peters, Genova XIX secolo
€ 600-800 

134 
Grande piatto di Murano
€ 150-200 

135 
Tavolino a vela intarsiato
€ 800-1000 

136 
Tavolino in ferro, XIX
secolo con mosaico 
€ 300-400 

137 
Scatola mista di ceramiche
O.L.

138 
Lampadarietto in cristallo
O.L.

139 
Crocefisso in lega su base in
legno ebanizzato
O.L.

140 
Fanalino in metallo dipinto
€ 100-120 

141 
Arazzo meccanico
O.L.

142 
Mezzaro
O.L.

143 
Lotto di tre disegni di
Attilio Zanchelli
€ 80-100 

144 
Tavolo a bandelle allunga-
bile il legno di noce, XIX
secolo
€ 200-300 

145 
Quattro sedie a rocchetto
€ 100-150 

146 
Tavolo rotondo in noce,
XIX secolo, diametro cm 120
€ 1200-1500 

147 
Tre ambrasse in metallo
dorato
€ 80-100 

148 
Trucco: piastrella in ceramica
raffigurante angelo
€ 150-200 

149 
Tavolino da salotto
O.L.

150 
Piatto in peltro
€ 100-150 

151 
Modellino di armadio
€ 150-200 

152 
Lotto composto da due
piatti diversi in rame 
O.L.

153 
Bustard
Paesaggio urbano
olio su tela, cm 55x46
O.L.

154 
H. Sondagh, XIX secolo
Gitane
olio su tela, cm 36x50
€ 300-400 

155 
Bisi
Ritratto femminile
pastello, cm 46x64
€ 400-500 

156 
Litografia acquarellata raffi-
gurante veliero
O.L.

157 
Coppia di stampe antiche
€ 100-150 

158 
Stampa raffigurante Ultima
cena
€ 100-150 

159 
Veduta di Messina, 1687,
disegno a penna 
€ 1000-1500 

160 
Morgavi
Veduta cittadina
O.L.

161 
Daranzo
Stampa colorata raffigurante
scena romantica.
€ 100-120 

162 
Stampa antica
€ 40-50 

163 
J. Klop
Paesaggio
olio su tela, cm 30x40
O.L.

164 
Anonimo
Bosco
olio su tavola, cm 23x33
€ 80-100 

165 
Natura morta
olio su compensato
O.L.

166 
Sei stampine
O.L.

167 
Lotto di cinque quadretti
O.L.

168 
Natura morta
olio su tela, cm 60x40
€ 150-200 

169 
V. Guendalini, 1927 
Donna sulla spiaggia 
olio su tela, cm 36x60
€ 800-1000 

170 
Lotto di un incisione e
due stampe
€ 50-60 
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171 
Figure
olio su tela, cm 12x40 
€ 1000-1500 

172 
Vecchio pescatore
olio su cartone, cm 40x30
O.L.

173 
Progetto neoclassico
olio su tela
€ 100-150 

174 
Arturo S. Grunewald
Nudo
olio su faesite, cm 58x38
€ 250-300 

175 
Giacomo Picollo 
Crocefissione 
olio su cartone, cm 48x26
€ 200-250 

176 
Anonimo XIX secolo
Contadino con forcone
sanguigna, cm 42x29
€ 50-60 

177 
Darena
Vaso di fiori
olio su tavoletta, cm 50x3
€ 100-150 

178 
Dipinto ovale 
€ 300-400 

179 
Giannetto Fieschi 
Fiori, Litografia, cm 65x47
€ 40-50 

180 
Mastro Vito
Case, olio su tela, cm 40x30
O.L.

181 
Fokken
Vaso di fiori
olio su tela, cm 41x51
€ 50-60 

182 
Tavellini
Fiume autunnale
€ 100-150 

183 
Ritratto di nobile 
olio su tela
€ 1000-1200 

184
Incisione antica raffigurante
accampamento, datato 1704,
cm 46x61
€ 200-300 

185 
Console da muro a tre cas-
setti sormontata da specchie-
ra
O.L.

186 
Madonna con santi, tem-
pera su tavola, cm 63x54
€ 300-400 

187 
Scogliera di Nervi 
acquarello su carta, cm 32x45,
in cornice
€ 400-500 

188 
Tavella
Bosco
€ 100-150 

189
Due stampe con barche
€ 80-100 

190 
Due stampe raffiguranti bar-
che
€ 80-100 

191 
Piccolo paesaggio in corni-
ce guilloque
€ 40-50 

192 
Lavin
Paesaggio francese
olio su tela, cm 32x30
O.L.

193 
Lotto composto da due
dipinti
O.L.

194 
Giuseppe Cardillo 
Porta degli Angeli
olio su tela, cm 40 x90
€ 300-400 

195 
Riolfo Paoletti 
Balcone fiorito
olio su tavoletta, cm 67x57
O.L.

196 
Lotto di due fotografie
O.L.

197 
Scuola del Rayper
Scenetta lacustre
olio su tavola, cm 29x44
€ 150-200 

198 
Disegno raffigurante giovane
cm 49x39
€ 80-100 

199 
Coppia di ritratti
olio su tela, cm 58x41
€ 200-300 

200 
Rocco Borella 
Celle Ligure 1950
olio su tela, cm 60x60
€ 200-250 

201
P. Int Hout
Interno con contadini
olio su tela, cm 36x45
€ 150-200 

202 
Stampa antica
€ 40-50 

203 
A. Cavalieri
Due vedute costiere
€ 200-250 

204 
Artz
Paesaggio olandese
olio su tavola, cm 36x27
€ 100-150 

205 
Otto Sinding
Bosco con bambini
olio su tela, cm 20x37
€ 200-250 

206 
J.Hoefs
Vaso con fiori
O.L.

207 
Incisione in cornice dorata
raffigurante architetture 
€ 40-50 

208 
Natura morta con vasel-
lame
€ 500-600 

209 
Filippelli
Scena di mercato
olio su tela in cornice
€ 1000-1500 

210 
Anonimo neoclassico 
Scena biblica
disegno a matita, cm 42x28
€ 80-120 

211 
Natura morta con arago-
sta e bicchiere
€ 500-600 

212 
E. Borsa
Tre paesaggi con case
€ 250-300 

213 
Soldato con cavallo 
€ 80-100 

214 
Giacomo Picollo
Ritratto di Sacerdote 
acquarello, cm 43x33
€ 250-300 

215 
Gauthier: quattro stampe di
Genova, XVIII secolo
€ 150-200 

216 
Donna con ombrellino
olio su tavoletta
€ 150-200 

217 
Navi e vascelli
coppia di stampe inglesi XIX
secolo, cm 32x24
€ 120-150 

218 
Raimondo Sirotti, incisio-
ne firmata e numerata
€ 50-60 

219 
Emilio Scanavino 
Angolo di Genova, 1948
carboncino, cm 17x25
€ 400-500 

220 
Viottolo con ulivi
olio su tavoletta, cm 25x30
€ 40-50 

221 
Augusto Magli 
Natura morta con frutta
€ 80-120 

222 
Gondole
Acquarello, cm 23x30
O.L.
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223 
A. Cuniolo
acquarello
€ 100-150 

224 
Laguna veneziana
€ 200-250 

225 
Makry, XIX secolo
Serenata in campagna
olio su tela, cm 60x80
€ 350-400 

226 
Dipinto raffigurante paesag-
gio con strada
O.L.

227 
Dipinto raffigurante alberi e
fiume, in cornice
O.L.

228 
Acquarello raffigurante bar-
che
O.L.

229 
Coppia di disegni raffiguranti
bambini, fine XIX secolo, cm
46x32
€ 150-200 

230 
Giovanni Solari 
Queensboro Bridge
tempera, cm 33x48
€ 200-250 

231 
Fontana Arte (attr)
Lampada a sospensione in
opaline
€ 300-400 

232
Lampadario con fusto in
legno
€ 300-400 

233 
Venini - Murano
Lampadario di forma cilindrica
€ 250-300 

234 
Lampadario in tubi di vetro
stampato 
€ 100-120

235 
Lanterna in vetro, Murano
€ 100-150 

236 
Lampadario deco
€ 250-300 

237 
Lampadario in legno dorato
€ 80-100 

238 
Lampadario a sei bracci in
metallo, cm 55x55
O.L.

239 
Lampadario in ottone 
O.L.

240 
Lampadario in bronzo e
cristalli a nove luci
€ 400-500 

241 
Lampadario in legno dorato
€ 80-100 

242 
Lampadario in ferro battu-
to, XIX secolo
€ 400-500 

243 
Piccolo lampadario in vetro
azzurro
€ 40-50 

244 
Lampadario in bronzo
O.L.

245 
Anonimo del XX secolo
Senza titolo
tempera, cm 44x62
€ 80-100 

246 
P.Kraus 1958
Cristo
olio su tavola, cm 33x34
€ 50-60 

247 
Siglato F.F.
Deposizione 1945
acquarello, cm 45 x60
€ 100-150 

248 
Raimondo
Contadini, due dipinti
€ 80-100 

249 
P.Carrasca
Natura morta
olio su tavola, cm 18x28,
€ 120-150 

250
Id. Plant
Bosco
olio su cartone, cm 13x15
€ 40-50 

251 
Lorenzo Viani
Dura vita
matita su carta, cm 14x11
€ 150-200 

252 
Veduta lacustre
olio su tavola
€ 200-250 

253 
Étagère con specchio a
tre ripiani in cristallo
€ 100-150 

254 
Paesaggio 
olio su tavoletta, cm 31x38
€ 600-800 

255 
Due paesaggi (rotture)
O.L.

256 
Lotto composto da due
orologi diversi da tavolo
O.L.

257 
Due statue in porcellana
raffiguranti damine 
O.L.

258 
Due angioletti in ceramica
firmati Ronzan
€ 50-60 

259 
Coppia di posacenere a
forma di elefanti Staffordshire
O.L.

260 
Servizio in antimonio, 4
pezzi
€ 40-50 

261 
Posacenere in bronzo
€ 40-50 

262 
Coppia di candelieri in
metallo argentato, XIX sec.
€ 300-400 

263 
Due vasetti in ghisa
“Medici”
€ 150-200 

264 
Lotto composto da cassetta
e piccola placca in bronzo
€ 80-100 

265 
Cinque marionette 
€ 800-1000 

266
Teiera e caffettiera in
Britannia Metal
O.L.

267
Coppia di candelieri a tre
luci
€ 300-400 

268 
Legumiera in sheffield
€ 40-50 

269 
Due caffettiere diverse
€ 50-60 

270 
Due candelieri diversi, a
tre luci, in silverplate
O.L.

271 
Fioriera in sheffield, fine
XIX secolo
€ 40-50 

272 
Zuccheriera in metallo
O.L.

273 
Servizio da te composto
da teiera, lattiera e caffettiera
€ 40-50 

274 
Teiera e lattiera, Sheffield
€ 50-60 

275 
Coppia di statuine in
ceramica raffiguranti gatti
€ 50-60 

276 
Lampada in ceramica raf-
figurante carrozza con perso-
naggi e cavalli (rotture)
O.L.

277 
Gruppo in ceramica raffi-
gurante carrozza con cavalli,
fine XIX secolo 
€ 50-60 
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278 
Gruppo in ceramica raffi-
gurante caccia all’orso,
Inghilterra 1880
€ 60-80 

279 
Teiera in porcellana dipin-
ta (restauri)
O.L.

280 
Coppia di ceramiche,
Inghilterra 1920 
€ 50-60 

281 
Scatola in latta liberty 
€ 60-80 

282 
Scatola in latta decò
€ 60-80 

283 
Lotto composto da cofa-
netto portagioie in legno lac-
cato e due stampe in seta
O.L.

284 
Puttino portaprofumo
€ 40-50 

285 
Soldatino in ceramica
€ 60-80 

286 
Vaso a bulbo in ceramica
con applicazioni floreali 
€ 150-200 

287 
Vassoietto in porcellana
O.L.

288 
Cane in ceramica francese
€ 80-100 

289 
Quattro statuine orientali
O.L.

290 
Cassetta porta sigari intar-
siata, inizio XX secolo
€ 40-50 

291 
Comodino olandese 
€ 200-250 

292 
Lotto composto da quattro
vasi in ceramica e metallo
O.L.

293 
Lotto composto da un piat-
to e una piastrella
O.L.

294 
Elefantino in ceramica rossa
€ 70-80 

295 
Piccolo cache-pot in cera-
mica decorato con scoiattolo
su ramo di quercia.
O.L.

296 
Donnina in vetro lattimo
poggiante su polipo 
€ 40-50 

297 
Servizio da tè in ceramica
bianca bordata di verde 
€ 200-250 

298 
Tre statuine africane
O.L.

299 
Flacone da profumo in cri-
stallo incolore intagliato
€ 50-60 

300 
Insieme di statuine in por-
cellana
€ 80-100 

301 
Alberto Viani, multiplo in
cristallo e travertino
€ 200-250 

302 
Zuppiera Impero bianca
€ 150-200 

303 
Vasetto in opaline bianco
€ 80-100 

304 
Servizio di piatti da 12
incompleto a decoro floreale
O.L.

305 
Piatto in ottone
O.L.

306 
Galbiati, coppia di vasetti in
ceramica portatabacco 
€ 100-120 

307 
Due candelabri Limoges
O.L.

308 
Secchiello
O.L.

309 
Piccolo gruppo in porcella-
na Fabris
€ 40-50 

310 
Veilleuse in porcellana
O.L.

311 
Cassetta in legno 
€ 40-50 

312 
Lotto di quattro quadretti
O.L.

313 
Ventaglio liberty
€ 150-200 

314 
Lotto di quattro stampe 
O.L.

315 
Ovale ad intarsio
€ 80-100 

316 
Quattro penne Parker
€ 80-100 

317 
Grande vassoio
O.L.

318 
Zuppiera liberty
€ 80-100 

319 
Scaldavivande ovale 
€ 80-120 

320 
Scaldavivande 
€ 150-200 

321 
Undici coltelli e forchette
O.L.

322 
Lotto misto
O.L.

323 
Teca con bambino in cera
€ 100-150 

324 
Vassoio in vetro inciso
O.L.

325 
Servizio da caffè
€ 50-60 

326 
Lotto da tre servizi diver-
si in porcellana Cina
O.L.

327 
Servizio da te (incompleto)
e da caffè da dodici
€ 50-60 

328 
Coppia di vetrinette in
ciliegio
€ 1000-1500 

329 
Servizio cinese da te
O.L.

330 
Bottiglia a forma di papera
O.L.

331 
Quattro statuine
O.L.

332 
Tredici bicchieri in cristallo
con bordo in oro
€ 50-60 

333 
Gianni Osemont
Paese ligure 56
acquarello cm 34x48
€ 60-80 

334 
Raimondo
Figura con capretta
O.L.

335 
F. Bonanni
Natura morta
olio su cartone, cm 24x33
€ 150-200 

336 
Morgavi
Natura morta con rame
O.L.
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337 
Otto riproduzioni a colori
con scene di interni,
O.L.

338 
Lampioncino in latta, XVIII
secolo
€ 150-200 

339 
Stampa in cornice dorata
€ 250-300 

340 
Giuseppe Cardillo
Cartoccio di fiori
olio su tela, cm 50x71
€ 300-400 

341 
Coppia di dipinti, olio su
tela, cm 20x46
€ 250-300 

342 
Quattro litografie di
Oikonomoy raffiguranti il
castello di Portofino e sogget-
ti marinari, cm 48x35
€ 150-200 

343 
Due grandi pannelli orien-
tali decorati
€ 250-300 

344 
Due piccoli pannelli orien-
tali decorati
€ 150-200 

345 
Portaombrelli a forma
cilindrica in ceramica decora-
ta a soggetto floreale
€ 80-100 

346 
Due pannelli cinesi 
€ 120-150 

347 
Due stampe del XIX
secolo raffiguranti la Vergine
in cornici a mecca
€ 100-150 

348 
Sei riproduzioni di disegni
di Leonardo
O.L.

349 
Poltrona Luigi Filippo tra-
sformata a dondolo, XIX
secolo
€ 100-120 

350 
Due cornici
€ 100-150 

351 
Coppia di cornicette
€ 150-200 

352 
Cornice dorata intagliata a
foglia d’ alloro
€ 300-400 

353 
Vasetto in metallo con fiori
O.L.

354 
Coppia di appliques in
metallo a tre luci
€ 80-100 

355 
Bilancia a stadera
O.L.

356 
Tappeto
O.L.

357 
Bassorilievo in rame raffi-
gurante scena d’osteria
€ 60-80 

358 
Coppia di piatti sbalzati 
€ 80-100 

359 
Coppia di piatti con beccacce
€ 40-50 

360 
Oliera in metallo dipinto
€ 60-80 

361 
Sei scatoline incise in
argento
€ 200-250 

362 
Tavolino da gioco
O.L.

363 
Salottino stile barocchetto
in legno di noce composto da
divano, due poltrone, quattro
sedie e tavolo
€ 1200-1500 

364 
Panchetta in stile Luigi XVI
€ 80-100 

365 
Tavolino rettangolare con
gambe in metallo 
€ 100-150 

366 
Monetiere in legno, fine XIX
secolo
€ 200-250 

367 
Tavolino da centro 
€ 100-150 

368 
Fioriera Napoleone III,
XIX secolo
€ 200-250 

369 
Grande fiorentina in
ottone
€ 200-300 

370 
Dormeuse Carlo X inta-
gliata, XIX secolo
€ 800-1000 

371 
Attaccapanni rinascimento
O.L.

372 
Mobile con giradischi 
O.L.

373 
Consolina Carlo X lastrona-
ta in acero e piano in marmo,
XIX secolo, cm 108x53x94
€ 600-700 

374 
Inginocchiatoio rustico in
legno di pino
€ 80-100 

375 
Cantonale con intarsi
€ 80-100 

376 
Coppia di poltroncine in
stile Luigi XV
€ 300-400 

377 
Tavolino ovale intarsiato
con piano in marmo
€ 80-100 

378 
Coppia di candelieri
€ 120-150 

379 
Due comodini in stile Luigi
XVI laccati
€ 250-300 

380 
Televisore Brionvega
€ 300-400 

381 
Due piatti Capodimonte
con decorazione a rilievo
(rotture)
€ 150-200 

382 
Credenza in legno dipinto
con sportelli e cassetti
€ 300-400 

383 
Orologio da tavolo in
marmo
€ 150-200 

384 
Vetrinetta decò
€ 100-150 

385 
Carrello in legno
O.L.

386 
Pannello smaltato raffigu-
rante due fucili.
O.L.

387 
Tavolino da lavoro
€ 150-200 

388 
Due sedie in stile Carlo X
€ 80-100 

389 
Coppia di vasi bianchi con
decori a sbalzo
€ 300-400 

390 
Tavolino a toilette
€ 250-300 

391 
Valerio Adami, litografia,
67/100
€ 150-200 

392 
Orfeo Tamburi, litografia,
22/99
€ 60-80 

393 
Giuliano Pini, litografia, 64/120
€ 60-80 
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394 
Zoran Music, acquaforte
€ 400-500 

395 
Enrico Baj, acquaforte,
46/125
€ 250-300 

396 
Roberto Barni, litografia, I/I
€ 80-100 

397 
Giuliano Vangi, acquaforte,
87/99
€ 250-300 

398 
Marino Marini, acquaforte,
VII/XV
€ 800-1000 

399 
Dino Boschi, litografia,
42/70
€ 60-80 

400 
Giulio Turcato, serigrafia
polimaterica, 175/200
€ 200-250 

401 
Aligi Sassu, litografia, 66/200
€ 250-300 

402 
Pietro Consagra, litografia,
44/100
€ 100-150 

403 
Joan Mirò, litografia avant la
lettre, 464/500
€ 800-1000 

404 
Jacques Lipchitz, litografia,
epreuve d’artiste
€ 250-300 

405 
Domenico Cantatore,
serigrafia polimaterica, p.a.
€ 150-200 

406 
Gualtiero Nativi, litografia,
56/125
€ 50-60 

407 
Floriano Badini, litografia,
41/120
€ 60-80

408 
Giuseppe Ajmone, litogra-
fia, 70/99
€ 50-60 

409 
Michele Cascella, multiplo
polimaterico
€ 150-200 

410 
Marc Chagall, acquaforte
€ 800-1000 

411 
Luigi Guerricchio, litogra-
fia, prova d’autore
€ 40-50 

412 
Hans Bellmer, acquaforte,
18/150
€ 150-200 

413 
Mario Marcucci, litografia,
54/120
€ 40-50 

414 
Gianni Bertini, litografia,
27/100
€ 40-50 

415 
Pablo Echaurren, litografia,
56/100
€ 40-50 

416 
Alberico Morena, xilografia
stampata a mano
€ 100-150 

417 
Victor Vasarely, serigrafia,
77/150
€ 400-500 

418 
Fabio De Poli, serigrafia,
prova d’artista
€ 100-150 

419 
Domenico Purificato, lito-
grafia, 55/199
€ 150-200 

420 
Mel Ramos, serigrafia, 51/100
€ 600-800 

421 
Luca Alinari, serigrafia,
60/100
€ 100-150 

422
Enrico Baj, multiplo polima-
terico, 171/199
€ 500-600 

423 
Umberto Buscioni, seri-
grafia, 74/99
€ 200-300 

424 
Orfeo Tamburi, acquaforte
colorata a mano
€ 100-150 

425 
Lucio Del Pezzo, acquafor-
te, 5/75
€ 100-150 

426 
Aligi Sassu, acquaforte,
44/150
€ 400-500 

427 
Mario Schifano, acetato,
196/500
€ 300-400 

428 
Piero Dorazio, serigrafia
€ 150-200 

429 
Hans Martung, litografia,
H.C.
€ 800-1000 

430 
Salvo, serigrafia, p.a.
€ 150-200 

431 
Ugo Nespolo, serigrafia
polimaterica,VI/XX
€ 150-200 

432 
Jose Ortega, multiplo poli-
materico, 76/125
€ 150-200 

433 
Luca Alinari, serigrafia,
XXV/XXX
€ 100-150 

434 
Michele Cascella, litografia,
prova d’autore
€ 100-150 

435 
Bruno Saetti, litografia,
75/125
€ 100-150 

436 
Giuseppe Migneco, seri-
grafia, 66/200
€ 100-150 

437 
Marino Marini, litografia,
prova d’autore
€ 1500-2000 

438 
Edival Ramosa, litografia,
52/70
€ 40-50 

439 
Sandro Chia, serigrafia,
84/90
€ 500-600 

440 
Enrico Paolucci, litografia,
51/100
€ 80-100 

441 
Lucio Del Pezzo, litografia,
1/99
€ 80-100 

442 
Enrico Baj, acquaforte,
19/150
€ 150-200 

443 
Gino Brogi, disegno, pezzo
unico
€ 80-100 

444 
Roberto Pedrazzoli, tecni-
ca mista
€ 100-150 

445 
Massimo Scalia, tecnica
mista e collage
€ 150-200 

446 
Hermann Nitsch, foto,
119/120
€ 80-100 

447 
Giuseppe Chiari, tecnica
mista su spartito musicale
€ 300-400 

448 
Raffaele De Rosa, acquarel-
lo
€ 300-400 

449 
Patrizia Lanciani, olio 
€ 150-200 
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450 
Loredana Salvadori, olio
su tela
€ 150-200 

451 
Antonio Barberi, olio su
tela
€ 150-200 

452 
Aldo Nava, pastelli
€ 100-150 

453 
Pendola Issel
€ 80-100 

454 
Parafuoco 
€ 80-100 

455 
Ventaglio cinese
€ 80-100 

456 
Ventaglio in pizzo 
€ 80-100 

457 
Ventaglio con scenetta
dipinta entro medaglioni e
stecche in avorio
€ 100-150 

458 
Ventaglio con stecche in
madreperla e scena stampata
€ 80-100 

459 
Ventaglio dipinto in cornice
€ 150-200 

460 
Ventaglio in pizzo nero con
stecche in tartaruga
€ 80-100 

461 
Ritratto di religiosa
olio su tela, cm 27x33
€ 100-120 

462 
Tre oleografie in cornice
raffiguranti scene dei Promessi
Sposi
€ 60-80 

463 
Sette stampine con vedute
di Genova
€ 40-50 

464 
Santo in preghiera con
ostensorio
olio su tela, cm 62x46, in cor-
nice antica, XVII secolo
€ 150-200 

465 
Scena sacra
frammento di tela antica, cm
76x50, inizio XVII secolo
€ 250-300 

466 
Natura morta con uva,
pesche e limoni, in cornice
€ 2000-2500 

467 
Due sedie e due poltroncine 
O.L.

468 
Veduta del promontorio di
Portofino, olio, cm 45x50
€ 40-50 

469 
Scena d’interno
olio su tela
€ 300-400 

470 
Anonimo XIX secolo 
Terra fertile 
olio su tela, cm 23x33
€ 150-200 

471 
Ietta Bisi
Paesaggio con lago
olio su tavola, cm 70x60
€ 400-500 

472 
Scuola del XVIII sec.
Madonna con Bambino
olio su tela, cm 74x60
€ 500-600 

473 
Due sedie con gambe a tor-
tiglione
€ 300-400 

474 
Cornice guilloque
€ 100-150 

475 
Cornice guilloque, XX
secolo
€ 80-100 

476 
Lotto composto da un
acquarello e una litografia 
O.L.

477 
Arazzo sardo
€ 40-50 

478 
Lotto di cinque stampe
O.L.

479 
Cinque stampine con uccelli
O.L.

480 
Tavolino rustico a un cas-
setto
O.L.

481 
Tre tavolini moderni
O.L.

482 
Due vedute di Genova 
O.L.

483 
Incisione raffigurante Lanterna,
cm 24x18
€ 40-50 

484 
Sei stampe di moda e
costume, in cornice
€ 40-50 

485 
Pannello in legno decorato,
XVIII secolo
€ 150-200 

487 
Nizza incisione su carta, cm
18x40, XVIII secolo
€ 100-150 

488 
Lerici, incisione su carta, cm
18x40, XVIII secolo
€ 100-150 

489 
Dipinto di Santa
€ 150-200 

490 
Disegno con due figure
O.L.

491 
Cacciatore e pastorella 
stampa del XVIII secolo, cm
27x19
€ 80-100 

492 
Place de La Bastille 
stampa a colori del XIX seco-
lo, cm 42x30
€ 80-100 

493 
Firma illeggibile 
Via del tribunale 
acquarello, cm 30x24
€ 60-80 

494 
Richelini
Rose
€ 40-50 

495 
Cuniolo: lotto di tre dipinti
€ 300-400 

496
Cane
olio su tela, XIX secolo
€ 300-400 

497
Morgavi
Due vedute
O.L.

498 
Madre con bambino 
olio su tela
€ 150-200 

499 
Marina con pescherecci 
olio su tela, cm 40x50
€ 40-50 

500 
Mario Canepa
Scorcio cittadino
olio su cartoncino, pubblicato
catalogo della personale pres-
so Arte Casa
€ 500-600 

501 
Tre oleografie in cornice
€ 40-50 

502 
Due disegni in cornice da
Raffaello
O.L.

503 
Natura morta con uva in
cornice
€ 1000-1500 

504 
Scuola francese del XIX
secolo 
Natura morta e pescivendola 
olio su tavola, cm 36x23
€ 80-100 

505 
Quattro riproduzioni in
cornice
O.L.
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506 
Bruno Caruso, acquaforte,
XI/L
€ 100-150 

507 
Pietro Annigoni, litografia,
XXXVI/LXXV
€ 150-200 

508 
Carlo Guarienti, litografia,
prova d’autore
€ 80-100 

509 
Sebastian Matta, litografia,
52/60
€ 150-200 

510 
Francesco Messina, lito-
grafia, prova d’autore
€ 150-200 

511 
Mauro Reggiani, litografia,
60/75
€ 80-100 

512 
Tono Zancanaro, litografia,
79/100
€ 60-80 

513 
Giannetto Fieschi, litogra-
fia, 8/20
€ 80-100 

514 
Sandro Chia, litografia
€ 150-200 

515 
Bruno Saetti, serigrafia
polimaterica, 21/100
€ 100-150 

516 
Franco Gentilini, litografia,
prova d’autore
€ 150-200 

517 
Mario Tozzi, litografia,
60/100
€ 80-100 

518 
Bruno Cassinari, acquafor-
te, 116/150
€ 100-150 

519 
Gregorio Sciltian, acqua-
forte, 94/130
€ 80-100 

520 
Vinicio Berti, xilografia,
21/100
€ 50-60 

521 
Anna Sanesi, acquaforte,
1/30
€ 40-50 

522 
Giuseppe Cesetti, litogra-
fia, 8!150
€ 80-100 

523 
Remo Brindisi, litografia
dipinta a tempera, retouchè
(certificato)
€ 150-200 

524 
Paolo Manaresi, litografia,
46/75
€ 50-60 

525 
Lynn Chadwich, litografia,
76/99
€ 80-100 

526 
Vittorio Tavernari, acqua-
forte, 40/50
€ 50-60 

527 
Lucio Del Pezzo, multiplo,
prova d’autore
€ 400-500 

528 
Ennio Morlotti, litografia,
98/99
€ 100-150 

529 
Toti Scialoia, litografia,
€ 100-150 

530 
Alberto Sughi, litografia
acquarellata a mano
€ 100-150 

531 
Luigi Veronesi, litografia,
72/100
€ 100-150 

532 
Mark Kostabi, litografia
€ 100-150 

533 
Leonardo Cremonini,
acquaforte,VII/XX
€ 200-250 

534 
Giuseppe Migneco, litogra-
fia, 16/99
€ 100-150 

535 
Piccola stufa liberty a gas
in ghisa smaltata verde
€ 100-120 

536 
Cornice dorata con angoli
arrotondati, XIX secolo
€ 50-60 

537 
Credenza con alzata, piano
in marmo, fine XIX secolo
€ 500-700 

538 
Tavolo rettangolare in
mogano a gamba centrale,
Inghilterra XIX secolo
€ 500-600 

539 
Caminiera Luigi XVI
€ 200-300 

540 
Scuola del XIX secolo
Paesaggio innevato
olio su tela, cm 70x100
€ 100-150 

541 
Due sedie ovaline in stile
O.L.

542 
Bianchi 
Marina veneziana 
olio su tela, cm 69x100
€ 400-500 

543 
Due sedie in noce
€ 200-250 

544 
Tre candelieri in ottone
€ 120-150 

545 
Coppia di piccole librerie
O.L.

546 
Divano luigi Filippo in
noce, XIX secolo
€ 700-800

547 
Lotto composto da
cento volumi di letteratura 
O.L.

548 
Libreria in rovere a quat-
tro ante e otto cassetti
€ 800-1000 

549 
Diciannove volumi diversi
di medicina
€ 60-80 

550 
Ventidue volumi diversi di
argomento geografico
O.L.

551 
Diciotto volumi diversi di
arte e archeologia
O.L.

552 
Enciclopedia Treccani,
quarantuno volumi
€ 800-1000 

553 
Trentadue libri e fascicoli
vari sull’arte italiana
O.L.

554 
Roma capitale d’Italia
€ 100-150 

555 
Cinque volumi diversi di
medicina rilegati in pelle 
€ 40-50 

556 
Otto libri diversi di argo-
mento giudiziario
€ 30-40 

557 
Diciotto libri diversi per
l’infanzia in lingua francese
€ 30-40 

558 
Undici volumi di antologia
critica “L’eloquenza”
€ 30-40 

559 
Lotto di libri
€ 40-50 

560 
Lotto di libri di argomento
religioso
€ 60-80 
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561 
Venticinque libri vari in lin-
gua inglese
O.L.

562 
Diciassette libri e libretti
diversi per l’infanzia
€ 30-40 

563 
Due lucerne in bronzo 
€ 80-100 

564 
Samovar in metallo
€ 40-50 

565 
Fiorentina in ottone
O.L.

566 
Grande vaso in ceramica
con pesci, firmato Barile 
€ 80-100 

567 
Atlante geografico interna-
zionale del Touring 
O.L.

568 
Specchiera a mecca in stile
€ 800-1000 

569 
Poltrona e sedia laccate
€ 300-500 

570 
Santi e Vangeli illustrato da
Dorè
€ 40-50 

571 
Storia delle Crociate illu-
strata da Dorè
€ 120-150 

572 
Cassettone inglese
€ 250-300 

573 
J.Eduard Lacoste
Tramonto sulla scogliera
olio su tela, cm 68x92
€ 350-400 

574 
Piano in marmo antico
€ 200-300 

575 
Due grandi piatti in rame
O.L.

576 
Giuseppe Cardillo Sotto la
doccia , acquarello
€ 80-100 

577 
Scuola del XIX secolo 
Ritratto maschile 
€ 100-150 

578 
Casolari di Liguria 
olio su cartone, cm 20x24
€ 50-60 

579 
Enzo Finocchiaro 1946 
La fontana di via Foscolo 
olio, cm 28x21
€ 40-50 

580 
Copriletto
€ 150-200 

581 
Orologio in antimonio
€ 200-250 

582 
Angoliera con alzata Luigi
Filippo, XIX secolo
€ 800-1000 

583 
Due macinacaffè in legno e
ferro da stiro
O.L.

584 
Busto in metallo
€ 40-50 

585 
Uccelli in teca di vetro,
XIX secolo
€ 500-600 

586 
Grande specchiera dora-
ta, XIX sec.
€ 1200-1500 

587 
Appendiabiti moderno
O.L.

588 
Teca Luigi XVI in legno
dorato, XIX secolo
€ 150-200 

589
Orologio ebanizzato Carlo X
€ 300-400

590
Coppia di obelischi in
marmo
€ 800-1000

591
Tavolo console da pranzo
Luigi XVI in mogano con
allunghe
€ 3000-4000

592
Mobiletto lastronato a
due sportelli con fronte
mosso e piano in marmo, XIX
secolo
€ 150-200

593
Lampadario con cristalli
€ 100-120

594
Lotto di libri vari
€ 200-250

595
Mortaio in marmo
€ 150-200

596
Divano e due poltrone
imbottite, anni ‘30
€ 100-150

597
Comò in noce a tre casset-
ti, cm 135x59x99
€ 1200-1500

598
Litografia con figura femmi-
nile
O.L.

599
Giancarlo Bargoni:
“4”, calcografia
€ 150-200

600
Romano Farina: tre lito-
grafie
€ 80-100

601
Lucio Del Pezzo: plastigrafia
€ 150-200

602
Dipinto astratto su tavo-
letta
€ 60-80

603
Pannello astratto
€ 80-100

604
Due volumi di album di
moda anni ‘30
O.L.

605
Quattro statuine militari in
argento
€ 200-250

606
Due giade
€ 200-250

607 
Scatola mista
O.L.

608 
Lotto di tre vestiti 
O.L.

609 
Cornice dorata con spec-
chio, XIX secolo
€ 250-300 

610 
Piccola credenza con ante
in vetro
€ 200-250 

611 
Sette piccoli bracci in
ferro con padellini in metallo
€ 250-300 

612 
Quattro appliques a due
fiamme
€ 250-300 

613 
Quattro piccoli bracci
con foglie
€ 150-200 

614 
Mobile bar in stile Impero
lastronato e riccamente intar-
siato
€ 800-1200 

615
Centrotavola in maiolica
policroma di Bassano, fine
XIX secolo (restauri)
€ 40-50
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616 
Vaso in maiolica 
€ 200-250 

617 
Lotto composto da due
servizi cinesi laccati da te 
O.L.

618 
Lotto composto da due
servizi in porcellana Cina
O.L.

619 
Lotto composto da due
servizi diversi da sake in por-
cellana Cina
O.L.

620 
Lotto composto da porta-
gioie in legno, servizio da te,
scatola e piattino
O.L.

621 
Letto direttorio a una
piazza in legno di noce
€ 80-100 

622 
Coppia di appliques con
cristalli
€ 1500-2000 

623 
Scatola mista di ceramiche
O.L.

624 
Tavolino da lavoro
Napoleone III
€ 400-500 

625 
Cinque vasi in vetro
€ 40-50 

626 
Vasetto trasformato in lam-
pada
€ 80-100 

627 
Poggiapiedi Peters
€ 300-400 

628 
Salottino in stile Luigi XV
composto da divano e due
poltrone
€ 500-600 

629 
Diverse statue intagliate in
legno di manifattura orientale
O.L.

630 
Lotto composto da diver-
se statue intagliate in legno di
manifattura africana
O.L.

631 
Scatola mista
O.L.

632 
Coppia di ventoline dipinte
€ 400-500 

633 
F. Bricard 
Bambino che gioca 
olio su tela, cm 56x69
€ 300-400 

634
F. Bricard 
Bambino che fuma
olio su tela, cm 56x69
€ 300-400 

635 
Caminiera dorata, XIX
secolo
€ 300-400 

636 
Bacile con portasapone e
portapettine
€ 100-120 

637 
Potiche in porcellana 
€ 250-300 

638 
Mobiletto in stile Luigi XVI
con ribalta
€ 150-200 

639 
Vetrinetta Umbertina in
noce a due ante, XIX secolo
€ 400-500 

640 
Puttino in metallo
€ 80-100 

641 
Vaso giapponese
€ 400-500 

642 
Quattro piatti in legno
O.L.

643 
Scatola mista
O.L.

644 
Scatola mista
O.L.

645 
Scatola mista
O.L.

646 
Scatola mista
O.L.

647 
Sette oggetti in metallo
€ 40-50 

648 
Due piatti in peltro
€ 80-100 

649 
Cassettone in stile lombardo
€ 500-600 

650 
Secretaire Luigi Filippo
lastronato in noce, XIX sec.
€ 1400-1600 

651 
Vaso in peltro
O.L.

652 
Vaso Liberty in peltro con
donna e farfalla
€ 40-50 

653 
Due teche
O.L.

654 
Cassettone lastronato in
noce con specchiera,XIX secolo
€ 300-400 

655 
Portavaso con colonna in
ceramica con decoro di fiori
€ 100-150 

656 
Lampada in opaline bianca 
€ 200-250 

657 
Due vasi in cristallo (rotture)
€ 80-100 

658 
Poltrona umbertina
O.L.

659 
Coppia di appliques in
bronzo
€ 50-100 

660 
Due appliques in ferro 
€ 120-150 

661 
Stampa raffigurante Re
Vittorio Emanuele II in bella
cornice coeva
€ 300-400 

662 
Portaombrelli in ceramica
con smalto a colaggio 
€ 150-200 

663 
Quattro plafoniere
€ 150-200 

664 
Piccola cassapanca in
noce, XVIII secolo
€ 500-600 

665 
Portaombrelli in terracotta
smaltata a motivi geometrici
€ 100-150 

666 
Orologio Napoleone III
con base marmo bianco e
figura in bronzo
€ 250-300 

667 
Fioriera Liberty in noce
€ 400-500 

668 
Libro aperto in ceramica
O.L.

669 
Scuola del XIX secolo
Paesaggio fluviale
olio su tela, cm 53x92
€ 500-600 

670 
Vaso portafiori in ceramica
blu
O.L.

671 
Zuppiera in maiolica di
Deruta
€ 150-200 

672 
Salottino Umbertino
composto da console, divano,
due poltrone, quattro sedie e
due panchetti, XIX secolo
€ 1000-1500 

673 
Due grandi disegni in cor-
nice, cm 82x65
€ 300-350 
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674 
Sei sedie in noce in stile
Luigi XVI
€ 400-500 

675 
Comoncino in noce a
quattro cassetti in stile Luigi
XVI, piano in marmo nero,
XX secolo, cm 53x111x100
€ 100-150 

676 
Dondolo tipo thonet
€ 150-200 

677 
Poltrona in noce con
schienale pieghevole, XIX
secolo
€ 150-200 

678 
Coppia di consoline a goc-
cia in stile
€ 100-120 

679 
Divanetto a barca con
fascia intagliata, XIX secolo
€ 300-400 

680 
Mobile a due corpi in noce
in stile rinascimento, cm
100x37x166,
€ 250-300 

681 
Lotto composto da corni-
ce e stampa
O.L.

682 
Annigoni, stampa, cm 75x55
€ 50-60 

683 
Lia Crippa
Fiori
pastello su carta, cm 32x50
O.L.

684
Specchiera moderna
O.L.

685 
Litografia in cornice, cm
85x63
O.L.

686 
Tavolino direttorio
€ 400-500 

687 
Lotto composto da undici
brocche 
€ 80-100 

688 
Armadietto con anta a
specchio, fine XIX secolo
€ 80-100 

689 
Scrittoio con gambe tornite
€ 150-200 

690 
Psiche da tavolo in legno di
mogano
O.L.

691 
Portavaso in rame 
O.L.

692 
Parafuoco impero con
ricamo a piccolo punto
€ 400-500 

693 
Lotto composto da un
vaso in ottone e da un bricco
O.L.

694 
Tavolino con base in ferro
€ 80-100 

695 
Brocca in rame
€ 50-60 

696 
Lotto composto da due
vasi diversi in legno
O.L.

697 
Portaombrelli con base in
ghisa
€ 40-50 

698 
Pentolone in rame biansato
€ 50-60 

699 
Lotto di formelle da stufa
in ceramica smaltate 
€ 100-150 

700 
Portaombrelli in metallo
O.L.

701 
Parascintille
€ 40-50 

702 
Lampada al quarzo
€ 100-150 

703 
Due colonne in mogano
O.L.

704 
Busto maschile in marmo,
XIX secolo, altezza cm 60
€ 800-1200 

705 
Letto matrimoniale in
stile Impero
€ 80-100 

706 
Poltroncina savonarola
O.L.

707 
Sei sedie diverse
O.L.

708 
Tre sedie liberty
O.L.

709 
Modello di nave
€ 500-600 

710 
Modello di nave
€ 500-600 

711 
Quattro sedie Luigi Filippo
in mogano (difetti)
€ 200-250 

712 
Tavolo a fratina in stile
€ 250-300 

713 
Scrivania in noce, XIX sec
€ 400-500 

714 
Grande piatto da parata a
decoro di mezzero Albisola
€ 250-300 

715 
Grande piatto da parata a
decoro di mezzero Albisola
€ 250-300 

716 
Composizione floreale
€ 1000-1200 

717 
G. Iervoli 
Paesaggio alpino
olio su tela, cm 70x100
€ 150-200 

718 
Cassettone con piano in
marmo grigio
O.L.

719 
Trittico in marmo verde e
nero, XIX secolo
€ 400-500 

720 
Due stampe da Vernet in
cornice
€ 400-500 

721 
Tavolino africano in legno
intagliato
€ 80-100 

722 
Grande servizio cinese
O.L.

723 
Sei sedie in mogano
€ 200-300 

724 
Tavolo a fratina in stile con
cassetto
€ 150-200 

725 
Poltrona inglese in stile
direttorio
€ 80-100 

726 
Luigi Navone
Cielo in tempesta
olio su tela, cm 65x120
€ 600-800 

727 
Luigi Navone
Sole azzurro
olio su tela, cm 65x110
€ 600-800 

728 
Vagnetti
Veliero in navigazione
olio su tela, cm 80x120,
€ 800-1000 

729 
Sei bracci in ferro con
padellini in legno
€ 300-400 

730 
Due sedie rinascimento
€ 150-200 

731 
Cornice, cm 74x54
€ 40-50 
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732 
Ritratto maschile
olio su tela, cm 52x67
€ 150-200 

733 
Trittico composto da orolo-
gio e due candelieri 
€ 300-400 

734 
Mobiletto in stile rinasci-
mento 
€ 150-200 

735 
Quattro sgabelli in stile
rinascimento
O.L.

736 
Antico sgabello a tortiglio-
ni (mancanze)
€ 150-200 

737 
Divano e due poltrone Luigi
Filippo, XIX secolo
€ 600-800 

738 
Coppia di seggioline
O.L.

739 
Quattro seggioline, XX
secolo
O.L.

740 
Consolina ad angolo Luigi
XVI con piano in marmo
€ 200-300 

741 
Seggiolina da balia
O.L.

742 
Psiche in noce
€ 400-500 

743 
Carrello 
O.L.

744
Lettino in ferro battuto
con decorazione dipinta, XIX
secolo
€ 300-400

745 
Natura morta con fiori
€ 300-500 

746 
Tavolino in stile
O.L.

747 
Mondinari: grande piatto in
ceramica di forma ovale 
€ 200-250 

748 
Comodino in legno intarsia-
to in stile Luigi XVI
€ 40-50 

749 
Tenda paesaggio (store), II
metà XIX secolo
€ 600-800 

750 
Colonna a torciglione 
€ 150-200 

751 
Servizio di piatti
€ 200-250 

752 
Zuppiera in porcellana 
O.L.

753 
Piatto con decoro marrone
O.L.

754 
Portaombrelli policromo
€ 200-250 

755 
Carrello
O.L.

756 
Piccolo paesaggio
€ 80-100 

757 
Dipinto raffigurante mercato
del porto
€ 1200-1500 

758
Dipinto raffigurante pae-
saggio
€ 1200-1500 

759 
Scatola portaposate
€ 200-250 

760 
Coppia di candelieri
€ 150-200 

761 
Mensolina laccata e dorata
O.L.

762 
Salottino Luigi Filippo
composto da divano, poltro-
na, console con specchiera e
quattro sedie (differenze)
€ 2000-2500 

763 
Consol dorata Luigi Filippo,
XIX secolo
€ 400-500 

764 
Specchiera intagliata e
dorata del XIX secolo
€ 40-500 

765 
Due candelabri in legno
laccato e dorato, XIX secolo
€ 400-500 

766 
Sacra Famiglia
€ 150-200 

767 
Servizio di piatti bianco e
blu con zuppiera e piatti da
portata
€ 70-80 

768 
Credenza con piani a specchio
€ 100-150 

769 
Tavolino con gambe tornite
€ 200-250 

770 
Divanetto
€ 200-250 

771 
Tavolo con piano in cristallo
e piedi in marmo
€ 400-500 

772 
Tavolo in cristallo con
piedi in marmo
€ 400-500 

773 
Tavolo allungabile in noce
con gambe a cariatidi
€ 500-600 

774 
Tavolo a scrivania in legno
di noce, XVII secolo
€ 700-800 

775 
Tavolo in noce con gambe
tornite
€ 100-150 

776 
Tavolino Luigi XVI, cm
95x50x75
€ 400-500 

777 
Due tavolini direttorio in
noce con gambe troncopira-
midali e un cassetto nella
fascia, inizio XIX secolo
€ 2500-3000 

778 
Tavolo rettangolare con
traversa
€ 150-200 

779 
Coppia di grandi marine
con cornici raffiguranti alba e
tramonto
€ 2500-3000 

780 
Giacinto Bo
Grande dipinto di marina raffi-
gurante spiaggia di Bordighera
€ 2500-3000 

781 
Scrivania in mogano con
piano in pelle e cassetti nella
fascia, XX secolo
€ 400-500 

782 
Salotto a pozzetto com-
prendente divano a due posti,
due poltrone e due sedie.
Austria primi ‘900
€ 500-600 

783 
Due sedie Carlo X
€ 500-600 

784 
Brocchetta da acqua in
maiolica, inizio XIX secolo
€ 100-150 

785 
Oliera in argento Giorgio
III a quattro ampolle, 1793
€ 300-350 

786 
Tre tazzine in maiolica
Savona, XVIII secolo
€ 200-300 

787 
Anello in oro bianco con
brillantini a onde
€ 200-250 

788 
Ciondolo in oro bianco
con catena e diamanti
€ 200-250 
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789 
Trilogy in oro giallo con
diamanti cava vecchia
€ 150-200 

790 
Ciondolo a cuoricino con
pavé di brillanti
€ 150-200 

791 
Ciondolo in oro bianco
con diamanti e rubini
€ 200-250 

792 
Orologio con bracciale in
oro bianco
€ 500-700 

793 
Collana con perle e zaffiri
€ 800-1200 

794 
Orologio da parete dorato
€ 1000-1200 

795 
Crocefisso in avorio su
croce in palissandro con canti
in argento, fine XVIII secolo,
altezza cm 75
€ 1500-1800 

796 
Calamaio Napoleone III
in marmo verde
€ 500-600 

797 
Orologio in bronzo
€ 300-400 

798 
Coppia di vasi in marmo 
€ 1800-2200 

799 
Stagnone vecchia Savona
€ 150-200 

800 
Due vasi sangue di bue
€ 250-300 

801 
Necessaire in coccodrillo
€ 80-100 

802 
Vaso in vetro di Murano
€ 100-150 

803 
Guantiera in argento, gr 1450
€ 400-500 

804 
Grande piatto riccamente
sbalzato in argento, gr 1000
€ 250-300 

805 
Centrotavola in argento,
gr 370
€ 80-100 

806 
Portagrissini in argento
punzonato fascio, gr 1000
€ 100-150 

807 
Madonnina in legno su capi-
tello, XVIII secolo
€ 400-500 

808 
Coppa in vetro di Murano
€ 100-120 

809 
Vaso in vetro di Murano
€ 150-200 

810 
Vaso in vetro di Murano
€ 100-120 

811 
Bacco bambino, scultura in
gesso a patina scura
€ 100-150 

812 
Cartagloria a mecca
€ 200-250 

813 
Vaso in vetro di Murano
€ 100-120 

814 
Vaso in vetro di Murano
€ 100-120 

815 
Piatto in vetro di Murano
€ 100-120 

816 
Cassetta in legno e porta
reliquie in cristallo e ottone
€ 40-50 

817 
Cane in vetro di Murano
€ 100-120 

818 
Tankard con simboli della
massoneria
€ 300-400 

819 
Dodici piattini in argento
€ 300-400 

820 
Vassoio in argento, gr 1100
€ 80-100 

821 
Centrotavola in argento
sbalzato, gr 330
€ 40-50 

822 
Cestino in filigrana di
argento, XIX secolo
€ 300-400 

823 
Piccolo calamaio Impero
dorato con leoni
€ 300-400 

824 
Salino in argento, XIX
secolo
€ 200-300 

825 
Tre conchiglie in argento
con interno dorato e stemma
(gr. 300)
€ 80-120 

826 
Quattro piattini in argento
(gr. 470)
€ 40-50 

827 
Centrotavola in argento, gr
330
€ 80-100 

828 
Piatto riccamente sbalzato
in argento, gr 450
€ 200-250 

829 
Teiera in sheffield
€ 80-100 

830 
Due caffettiere diverse
€ 50-60 

831 
Coppa in cristallo con
bordo in argento
€ 80-100 

832 
Vassoio in argento 925,
Inghilterra 1938
€ 250-300 

833 
Grande gruppo in giada
azzurra con figure orientali 
€ 150-200 

834 
Alzatina cinese con mon-
tatura in bronzo XIX secolo,
altezza cm 26
€ 120-150 

835 
Alzatina cinese con mon-
tatura in bronzo,XIX secolo,
altezza cm 26
€ 250-300 

836 
Catino e cachepot Canton
in porcellana, XIX secolo
€ 500-600 

837 
Lotto di tre girocollo 
€ 100-120 

838 
Lotto di tre girocollo
€ 120-150 

839 
Lotto di cinque spille
€ 100-150 

840 
Orecchini in oro giallo a
bottone con perle coltivate 
€ 60-80 

841 
Orecchini in oro giallo e
bianco 18Kt con perno e
clips e pavé di brillanti
€ 100-150 

842 
Orecchini in oro bianco
antichi Art Decò con penden-
ti e con zaffiri bianchi
€ 60-80 

843 
Catena in oro giallo 18Kt
con ciondolo a forma di
totem con smeraldo a goccia
€ 100-150 

844 
Spilla dorata con pen-
dente in bachelite anni ‘30
con rubini e perla
€ 80-100 
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845 
Gemelli doppi in oro gial-
lo 18Kt con fiori incisi in cri-
stallo di rocca e perle
O.L.

846 
Orecchini in oro bianco
18Kt con brillanti a trifoglio e
pendente in ametista a forma
di foglia
€ 150-200 

847 
Spillone in oro rosa con
perle naturali stile fine ‘800
€ 60-80 

848 
Spilla in oro giallo 18Kt
con granati
€ 60-80 

849 
Due salini in argento
€ 80-100 

850 
Due alzate Liberty in bronzo
€ 200-250 

851 
Candeliere dorato
€ 100-150 

852 
Tre teste di marionette
O.L.

853 
Miniatura raffigurante uomo
con barba
€ 150-200 

854 
Madonna, tondo su perga-
mena in cornice 
€ 150-200 

855 
Tempera su carta in cornice
di legno con inserti in vetro
€ 200-250 

856 
Acquasantiera in legno con
placche in biscuit
€ 200-250 

857 
Pietà, scultura in gesso poli-
cromo, altezza cm 32
€ 100-150 

858 
Quattro cani in cerami-
ca, Inghilterra 1940 
€ 50-60 

859 
Coppia di statuine raffigu-
ranti giocatori di polo
€ 80-100 

860 
Coppia di ceramiche raffi-
guranti leoni
€ 60-80 

861 
Anello in oro giallo 18Kt
satinato antico anni ‘30 con
quarzo citrino ovale
€ 80-100 

862 
Anello in oro giallo 18Kt
con smeraldo ottagonale e
brillanti ai lati
€ 100-150 

863 
Anello in oro giallo 18Kt
fascione con fiore ametista
€ 100-150 

864 
Anello in oro bianco 18Kt
con due perle coltivate giap-
ponesi Akoya mm 6,5-7 a
forma di contrarie
€ 100-150 

865 
Anello in oro giallo con
topazio blu a forma di cuore e
linea di zirconi
€ 100-150 

866 
Fedina ferma anello in
oro rosa con brillanti
€ 100-120 

867 
Anello fedina in oro giallo
con cinque diamanti a rosa
€ 100-150 

868 
Anello in oro bianco 18Kt
con zaffiro ovale blu e corona
di brillanti e zaffiri tepper sul
gambo
€ 250-300 

869 
Orecchini in oro giallo ad
anello pendente con contor-
no di sferette di corallo rosso
€ 60-80 

870 
Orecchini in oro giallo con
costa in brillanti
€ 200-250 

871 
Collier in oro giallo a multi
barrette in degrado con cen-
trale a quattro fili d’ambra
€ 200-250 

872 
Collana a un filo in cor-
niola con sassi e barrette
piane e con fermatura a ciam-
bella in oro giallo
€ 150-200 

873 
Collana in topazio azzurro
taglio chips a tre fili lunghi con
spilla in oro con smalti a
forma di farfalla
€ 100-150 

874 
Collier de chien con perle
coltivate bianche e intercalari
in corniolae finiture in oro
bianco
€ 150-200 

875 
Due vassoi ovali e uno
tondo in argento con doppio
filetto in cornice, gr 3700
€ 400-500 

876 
Vassoio tondo in argento
con cornice decorata a riccio-
lo, gr 440
€ 50-60 

877 
Coppia di vasi in vetro di
Murano
€ 150-200 

878 
Tre posacenere in vetro di
Murano
€ 100-150 

879 
Centrotavola in vetro sof-
fiato
€ 150-200 

880 
Piatto in vetro di Murano
con bordo rosso
€ 150-200 

881 
Quattro scatoline in por-
cellana
€ 400-500 

882 
Posacenere Devoti
€ 200-250 

883 
Gruppo raffigurante puttini
in porcellana biscuit
€ 80-100 

884 
Boccia in ceramica
€ 200-250 

885 
Albarello in maiolica bianca
e blu, altezza cm 16, XVIII
secolo (difetti)
€ 100-120 

886 
Coppa cinese
€ 50-60 

887 
Cane in porcellana Rosenthal
€ 100-150 

888 
Due brocchette in cerami-
ca da litro e mezzo litro del
XIX secolo
€ 400-500 

889 
Lotto di cinque clisteri in
peltro
€ 40-50 

890 
Oliera e saliera in bronzo
€ 40-50 

891 
Forchette e coltelli da
pesce in argento 
O.L.

892 
Coppia di piatti in rame
sbalzato con inserti in porcel-
lana dipinta
€ 100-150 

893 
Statuina in bronzo con
fanciullo, altezza cm 24
€ 100-150 

894 
Piccolo centrotavola in
argento sbalzato, gr 430
€ 40-50 

895 
Scatola cesellata in argento
con pietre dure, gr 600
€ 200-300 

896 
Scatola cesellata in argento
con pietre dure, gr 500
€ 150-200 
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897 
Tre statuine orientali in
bronzo
€ 250-300 

898 
Anello in oro giallo 18Kt
stile ‘800 ovale traforato con
diamanti taglio a rosa
€ 80-100 

899 
Anello in oro giallo con
motivi floreali incisi che trat-
tengono un grande corindone
rosa sintetico
€ 100-150 

900 
Anello in oro giallo e
argento stile ‘800 con pavé di
diamanti a rosa
€ 80-100 

901 
Anello in oro giallo 18Kt
traforato a cammeo di con-
chiglia centrale
€ 60-80 

902 
Anello in oro giallo a fascia
con zaffiri blu e brillanti
€ 80-100 

903 
Anello in oro giallo a fascia
con smeraldo ovale e tre
linee di brillanti a raggiera
€ 100-150 

904 
Anello in oro bianco, rosa e
argento stile 800 con zaffiro
ovale e corona di diamanti a rosa
€ 80-100 

905 
Anello in oro bianco con
brillante solitaire ovale
€ 100-150 

906 
Anello in oro bianco 18Kt
con pietra di luna ovale
€ 100-150 

907 
Anello in oro giallo e
bianco 18Kt con acquamari-
na e brillanti
€ 200-250 

908 
Catena in oro bianco con
ciondolo a forma di croce sti-
lizzata con brillantini
€ 100-150 

909 
Coppia di vasi cloisonne con
basi in legno
€ 200-250 

910 
Due piattini Imari in porcella-
na, XVIII secolo
€ 40-50 

911 
Scatola in porcellana di
forma esagonale, Cina epoca
Liberty
€ 150-200 

912 
Pentolina in porcellana, Cina
epoca Liberty
€ 200-250 

913 
Piattino ovale Imari
€ 40-50 

914 
Coppia di piatti Imari
(uno rotto), XVIII secolo
€ 150-200 

915 
Secchiello in argento con
superficie battuta, gr 570
€ 80-100 

916 
Samovar inglese in shef-
field
€ 80-100 

917 
Sculturina in bronzo raffi-
gurante levriero 
€ 80-100 

918 
Piatto in ceramica a deco-
ro orientale con pesci
O.L.

919 
Tre piattini in maiolica
con decoro alla rosa,
€ 500-600 

920 
Insieme di posate in cas-
setta
O.L.

921 
Coppia di vasi opaline
azzurri con animali in rilievo
€ 200-250 

922 
Vassoio in porcellana con
veliero
€ 200-250 

923 
Lippi
Veduta di Oneglia, china 
€ 80-120 

924 
Anello fine ‘700 con dia-
mante naturale
€ 50-60 

925 
Lotto composto da due
paia di orecchini
€ 40-50 

926 
Ciondolo Liberty, con dia-
manti e rubini
€ 50-60 

927 
Bracciale in oro basso
€ 40-50 

928 
Spilla anni ‘50 con perle
€ 30-40 

929 
Bracciale 5 cerchi con 100
pesos, gr 47
€ 200-250 

930 
Tre orologi
€ 80-100 

931 
Due orologi Omega da
donna in oro
€ 150-200 

932 
Orologio Zenith da uomo
€ 180-200 

933 
Orologio Longines in oro
bianco con 36 brillanti
€ 800-1000 

934 
Braccio in legno dorato
€ 40-50 

935 
Vassoio laccato
€ 150-200 

936 
Due specchierine ovali 
€ 150-200 

937 
Lotto di dodici forchette
e dodici coltelli da pesce in
argento, gr 1100
€ 80-100 

938 
Dodici coltelli grandi e dodi-
ci piccoli con manico in avorio
e quattro grandi
€ 80-100 

939 
Sei forchette, coltelli e cuc-
chiai in argento, gr 1200
€ 80-100 

940 
Orologio da tasca Mathema
in oro 15 kt, 1904
€ 180-200 

941 
Porta oppio, XX secolo
€ 100-150 

942 
Porta oppio, XX secolo
€ 100-150 

943 
Porta oppio, XX secolo
€ 100-150 

944 
Portasigarette
€ 100-150 

945 
Portabiglietti in filigrana
€ 100-150 

946 
Portasigarette
€ 100-150 

947 
Porta necessaire in argen-
to e vermeille, 1940 
€ 200-300 

948 
Scatola in argento russa
lavorazione a niello
€ 150-200 

949 
Tre scatoline in argento
€ 150-200 

950 
Statuina in biscuit raffigu-
rante bambina attr. Geibruder
Heubach
€ 600-800 

951 
Calamaio in metallo argen-
tato
€ 80-100 

952 
Piccolo orologio in legno
con colonnine tornite
€ 40-50 
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953 
Scatola in argento
€ 100-150 

954 
Due posaceneri con putti
€ 40-50 

955 
Oliera e coppia di salini in
argento, inizio XX secolo
€ 400-500 

956 
Coppia di candelieri Bacarat
€ 100-150 

957 
Piccolo candeliere in vetro
di Murano
€ 40-50 

958 
Servizio in vetro
€ 40-50 

959 
Cofanetto in paglia, XIX
secolo
€ 100-120 

960 
Due bottiglie in cristallo
con collo in argento
€ 80-100 

961 
Anello in oro a forma di ser-
pente con rubino e brillanti
€ 200-250 

962 
Anello in avorio inciso
€ 60-80 

963 
Anello fine in oro giallo 18Kt
con zaffiro e brillanti
€ 150-200 

964 
Anello in oro giallo con zir-
cone centrale anni ‘30
€ 100-150 

965 
Anello in acciaio con inser-
ti in oro giallo e smalto firma-
to Zoppini
O.L.

966 
Fede in oro con brillanti
€ 200-250 

967 
Anello da uomo in oro giallo
18Kt e argento brunito finemen-
te inciso a forma di fedina con
sette diamanti taglio brillante
€ 200-250 

968 
Anello in oro giallo 18Kt
con centrale a cuore oro
bianco con brillanti
€ 100-150 

969 
Anello in oro anni ‘30 con
zaffiro ovale blu e corona di
diamanti a rosa
€ 80-100 

970 
Anello in oro bianco con
zaffiri e brillanti
€ 100-150 

971 
Anello in oro rosso e
bianco antico anni ‘30 con
zaffiro bianco centrale
€ 80-100 

972 
Diamante taglio brillante in
blister certificato ct 0,08 puro
IF, colore H
€ 100-120 

973 
Anello in oro anni ‘40
€ 80-100 

974 
Anello a fascione in oro
bordato di brillanti e con
motivi a stelle di brillanti
€ 250-300 

975 
Lotto di sessantasei sta-
tuine da presepe del XVIII
secolo (difetti e rotture)
€ 8000-10000 

976 
Tre incisioni
€ 40-50 

977 
Bambola tedesca semiau-
tomatica con testa in porcel-
lana, 1910-1920
€ 500-600 

978 
Madonna con Bambino in
bronzo
€ 80-100 

979 
Due specchierine
€ 80-100 

980
Piccola cornice da reliquia-
rio intagliata ed argentata a
mecca
€ 80-100 

981 
Cristo in legno
€ 250-300 

982 
Porta bon bon in argento
€ 600-800 

983 
Servizio di tre pezzi in
argento, inizio ‘900
€ 800-1000 

984 
Servizio da te in sheffield
composto da lattiera, teiera e
zuccheriera, Inghilterra 1910
€ 50-60 

985 
Caffettiera Egoiste in
argento, fine XIX secolo
€ 500-600 

986 
Servizio da te in sheffield
composto da lattiera, teiera e
zuccheriera, Inghilterra 1910
€ 50-60 

987 
Coppia di centrotavola in
porcellana bianca e oro (rot-
ture)
€ 80-100 

988 
Servizio Luigi Filippo da
due persone in porcellana
€ 150-200 

989 
Scatola in ceramica a
forma di limone
€ 100-150 

990 
Scatola in ceramica a
forma di melone
€ 100-150 

991 
Saliera in argento con
manico, gr 170
O.L.

992 
Dieci boules lavadita in
argento, gr 840
€ 50-60 

993 
Tre bottiglie in vetro anni ‘40 
€ 100-150 

994 
Coppia di vasi in opaline
dorati e decorati
€ 300-400 

995 
Vaso in vetro con decori in
argento
€ 80-100 

996 
Vaso in opaline dipinto,
XIX secolo
€ 150-200 

997 
Teca Luigi XVI in legno dora-
to, XIX secolo
€ 100-150 

998 
Bottiglia Venini
€ 100-150 

999 
Zuccheriera Luigi Filippo in
argento
€ 400-500 

1000 
Lunette placcata oro 
€ 20-30 

1001 
Scatola intagliata in stile
rinascimento
€ 350-400 

1002 
Dodici sedie in noce in stile
Luigi XV con schienale a gior-
no traforato
€ 1000-1200 

1003 
Lotto composto da tre
cornicette nere
O.L.

1004 
Coppia di cornici liberty
bronzinate
O.L.

1005 
Cornice liberty in bronzina
con stampa
O.L.
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1006 
Cornice liberty bronzinata
O.L.

1007 
Cornice ovale con dipinto
raffigurante personaggio
maschile, cm 21,5x30,7
€ 40-50 

1008 
Due poltrone del XIX
secolo
O.L.

1009 
Vaso in spesso cristallo tra-
sparente a forma di corolla 
€ 150-200 

1010 
Vaso in vetro ambrato
poggiante su base in bronzo.
€ 200-250 

1011 
Vaso in vetro a campana
rovesciata
O.L.

1012 
Henri Boutet
Ritratto femminile
matita e tempera su carta, cm
33x23, in cornice
O.L.

1013 
Lotto di due dipinti diversi
O.L.

1014 
Lotto di tre dipinti diversi
O.L.

1015 
Coppia di acquarelli con
paesaggi
O.L.

1016 
Lotto di tazzine da caffè
O.L.

1017 
Specchiera Luigi XVI lac-
cata bianca e oro, XIX secolo
€ 100-150 

1018 
Paesaggio con lago
O.L.

1019 
Paesaggio campestre
O.L.

1020 
Paesaggio marino
O.L.

1021 
Tavolo rettangolare Luigi
XVI con piano lastronato ed
intarsiato, gambe in noce, ini-
zio XIX secolo 
€ 1200-1500 

1022 
Ventaglio in teca
O.L.

1023 
Ventaglio in teca
O.L.

1024 
Ventaglio in teca
O.L.

1025 
Grande tappeto persiano
Farahan a fondo blu con dise-
gno Herati, bordura a tartaru-
ghe.Fine XIX secolo, cm
360x600
€ 1200-1500 

1026 
Scuola Italiana del XVII
secolo
Ritratto di condottiero
olio su tela, in cornice
€ 800-1000 

1027 
Cornice laccata e dorata
O.L.

1028 
Toilette Luigi Filippo in
mogano con specchio bascu-
lante su montanti a voluta e
piano in marmo, XIX secolo,
cm 112x57x160
€ 400-500 

1029 
Piccolo lampadario in
bronzo e cristalli
O.L.

1030 
Modello di nave
€ 500-600 

1031 
Letto e comodino in stile
barocchetto, inizio XX secolo
O.L.

1032 
Documento con bolla di
Vittorio Emanuele, XIX secolo
€ 50-60 

1033 
Due acquarelli diversi in cor-
nici ebano e avorio, cm 33x23
€ 250-300 

1034 
Lotto composto da due
tappeti
O.L.

1035 
Tavolo da oppio
€ 200-250 

1036 
Grande divano in pelle
€ 400-500 

1037 
Piccola console in legno
€ 200-250 

1038 
Servizio da caffè compo-
sto da quattro pezzi in metal-
lo argentato
€ 100-120 

1039 
Torcera in metallo sbalzato
€ 200-250 

1040 
Credenza a vetrina a tre
ante lastronata con fronte
mosso, XIX secolo
€ 2000-2500 

1041
Lampadario con cristalli
€ 200-300 

1042 
Dipinto raffigurante paesag-
gio
€ 200-300 

1043 
Mario Carletti
Autoritratto, olio su tela
€ 200-300 

1044 
Lotto di libri
O.L.

1045 
Tavolino da te
€ 80-100 

1046 
Tavolino laccato e intarsia-
to nero
€ 300-400 

1047 
Scuola Genovese del XIX
secolo: quattro bozzetti raffi-
guranti profeti, olio su tavolet-
ta in cornice dorata
€ 300-400 

1048 
Lotto di quattro cornici
diverse
O.L.

1049 
Tappeto persiano Hamadan
a fondo crema, fine XIX seco-
lo, cm 188x116
€ 300-400 

1050 
Tappeto turco Ushak a
fondo Bordeaux, inizio XX
secolo, cm 206x123
€ 500-700 

1051 
Tappeto Kurdistan a
fondo blu, Persia fine XIX
secolo, cm 187x114
€ 400-500 
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1052 
Tappeto caucasico Karabagh
a fondo arancio, inizio XX seco-
lo, cm 258x100
€ 400-500 

1053 
Piccolo cancello in ferro
O.L.

1054 
Orcio in terracotta
O.L.

1055 
Camino in pietra
€ 600-800 

1056 
Grande camino in pietra
€ 600-800 

1057
Ricamo in cornice
€ 40-50 

1058 
Strumento di misura Salmoi-
raghi
€ 40-50 

1059 
Insieme di piattini da dolce
O.L.

1060 
Tavolo e due sedie in stile
rinascimento
€ 100-120 

1061 
Tavolo rotondo allungabile
in noce, gamba centrale ter-
minante con quattro piedi a
ricciolo, XIX secolo (difetti)
€ 600-700 

1062 
Ventaglio, XIX secolo
€ 150-200 

1063 
Tappeto a fondo beige, cm
187x275
€ 80-100 

1064 
Tappeto del sud della Persia
a fondo blu, XX secolo, cm
184x252
€ 80-100 

1065 
Tappeto persiano, cm 60x90
O.L.

1066 
Tappeto del Nord Africa
O.L.

1067 
Tappeto a fondo beige
€ 40-50 

1068 
Cornice a vassoio
€ 150-200 

1069 
Camino in marmo (rotture)
O.L.

1070 
Piccolo candeliere in
argento fuso
€ 40-50 

1071 
Coppia di piatti in argento,
gr 800, diametro cm 28
€ 100-150 

1072 
Scultura in avorio 
€ 500-600 

1073 
Tappeto persiano Hamadan
vecchia manifattura, cm
154x103, XX secolo
€ 100-120 

1074 
Tappeto persiano Hamadan,
cm 145x101, XX secolo
€ 100-120 

1075 
Tappeto persiano Hamadan,
cm 172x114
€ 100-120 

1076 
Tappeto persiano Hamadan,
cm 190x125
€ 150-200 

1077 
Tappeto persiano Hamadan,
cm 192x132
€ 150-200 

1078 
Muri 69: dipinto con barca
€ 80-100 

1079 
Due passatoie moderne
O.L.

1080 
Lampada moderna
O.L.

1081 
Due lampade in ottone
O.L.

1082 
Tappeto cinese a fondo
beige con decoro floreale
€ 300-400 

1083 
Stampa inglese “Te haunt
of te seagulls”
O.L.

1084 
Due statuine Capodimonte
in porcellana (una rotta)
€ 200-250 

1085 
Gruppo in porcellana con
candeliere
€ 80-100 

1086 
Luigi Figurerei: La vita e i
costumi degli animali, Terse
1872
€ 80-100 

1087 
Caminiera in noce, XIX
secolo
€ 150-200 

1088 
Giara in terracotta del XIX
secolo
€ 200-300 

1089 
Vaso in ceramica
O.L.

1090 
Lampadario in vetro
€ 40-50 

1091 
Teiera in sheffield
€ 80-100 

1092 
Scatolina in porcellana
O.L.

1093 
Porta dolci in metallo
argentato
€ 200-250 

1094 
Coppa in metallo argentato
€ 80-100 

1095 
Lotto di libri vari
€ 80-100 

1096
Lotto di libri vari
€ 80-100
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